JleMOHCTPAIlMOHHBIM BAPMAHT AMATHOCTHYECKOH padoThI Mo ajaredope
AJIs o0yuyarmmxcs 8 kjacca
Yacts 1

1. (1 6amn) Haitagute 3HaueHHE BBIPAKCHUS:
15
5-4
2. (1 6amn) Kakoe u3 qaHHBIX YHUCEIT TPHUHAICHKUT
MPOMEXYTKY [7; 8]:

W7 28 342 4)V/61
3. (1 6amn) YpocTUTh BeIpaXKeHUE:

(23 -27)3;

4.(1 6amn) Peumnre ypaBrerue: -2x> +7x = 9
5.(1 6amn) Pemure HepaBencto: D(X+ 1) - 2(3x— 2) > 3x

6.(1 6amn) HalimuTe 3HaueHre BBIPAKECHUS:
mpux = 7- 92, y=5-+/2

7.PemmTe cucteMy HEpaBEHCTB:
2x —5>3,
4x +3 > 5.
(1 6amm)

%+ Oxy T oxZ —a1y?

24acTh

8. (2 6amna) [Tepumerp npsimoyroiapHUKa paBeH 30 cu. Halimure ero
2
CTOPOHBI, €CJIM U3BECTHO, YTO IUIOMIAAh MPSMOYTOJbHUKA paBHA 56 cu

2x)® x 7
LN
y~is 5x°

9. (2 6anna) YopocTuTe BhIpaKEHUE:
10. (3 6aya) [lena ToBapa ObLTa CHUKEHA JBAXKIbI HA OJTHO U TO YK€ YHUCIIO

nporieHTOB. Ha CKOJIbKO POIIEHTOB CHUKANIACh IIeHa TOBapa KaK/bIi pa3, €cliu
ero nepBoHavanbHas croumocth 5 000 pyoseit, a okonuarenbHas 4050 pyOeit?

Kpurepun ouennBanus:

KomnuectBo 0ammos 0-4 5-7 8-11 12-14

OTMeTKa 2 3 4 5







